

SZÉPSÉGVISENY ÉS BOLHAPIAC A VII. TAPPANCS ÁLLATFESZTIVÁLON

Négy lábú - invázió az Eko-parkban

Pajkos pudlik, tunya tacsik és még számos kutyafajta képviselője, valamint gazdáik vették birtokukba vasárnap az újszegedi Eko-parkot, ahol a VII. Tappancs Állatfesztivált rendezték. Volt bolhapiac, kutyaszépségszerzés és súlyhúzó bemutató. Az árva ebeket örökbe lehetett fogadni.

BOBKÓ ANNA

- Oszinak hívják, de lány - mutatta be fekete-fehér szőrű házörzőjét *Kormányos Erika* kutyakozmetikus az Eko-parkban, ahol tegnap rendezték a VII. Tappancs Állatfesztivált.

Az egyik sátor alatt berendezett ideiglenes ebszépségszalomban olyan kardinális kérdéseket feszegettek a kozmetikusok, mint hogyan lehet a kutya szőre csomómentes, vagy milyen módszerrel a legegyszerűbb „megmanikűrözni” ebünket.

A programok délelőtt kutyás futással és gyaloglással kezdődtek, majd a vám- és pénzügyőrség kábítószerkereső ebei bemutóztak. Dzsínó, a fegyelmezett német juhász végigszaglásztta a bőröndöket, és csalhatatlan szimatának köszönhetően hamarosan meg is találta az elrejtett cigarettát. A közönség tapssal, gazdája játékkal jutalmazta. Az engedelmes kutya azonban hirtelen ugatni kezdett, és kitepte a kabátot az egyik néző kezéből. Az első ijedség után azonban mindenki

→ **PORCELÁNKUTYA.** Aki nem akart hús-vér ebet örökbe fogadni, az porcelánkutyát vihetett haza emléke a bolhapiacról. -A nevezési díjakból befolyt összegből és az állati bolhapiac teljes bevételéből a Tappancs Tanya menhelyén élő több mint 200 kutyust és utcán kóborló társaik megmentését támogatják.

megnyugodhatott: a fiatal férfi „beépített” ember volt, dzsekijében cigarettadoboz lapult.

Egy nő fekete puliját tesztelte a bemutató után: eldobott egy cigisdobozt, és arra bízta a kutyust, hozza vissza. Kevés sikerrel, hiszen a rasztaszőrű eb rá se bagózott.

A legnagyobb tumultus minden bizonnyal az örökbe fogadásra váró kutyulik sátránál volt, amelyet az ebek fotói díszítettek. Itt láttuk Jumurdzsák, a kaukázusi keverék képét, és alatta

bemutatózó szövegét, melyben úgy jellemezték: minden bizonnyal ő a telep legrendőbb kutyája, bal szeme sértült. A felszemű eben kívül a szomorú szemű tacsipánél keverék Pajtí - szegénynek meghalt a gazdája - is arra vár, hogy mielőtt az örök vadászmezőkön szaladgálna, még itt, a földön rátaláljon egy szerető gazdira, és életét ne azzal kelljen töltenie, hogy esténként - több társához hasonlóan - a kennelből ugassa szakadatlan a holdat.

Hangos vonításra lettünk figyelmesek a sportpályán. Mr. Lincoln, az izomtól dagadó, zsemleszínű erőművész kutya hét gyereket és egy felnőttet húzott el egy kocsin. Az eb versenyekre is jár, ott időre kell leküzdenie a távot nehéz súlyokat húzva.

A súlyhúzó négy lábúak melletti placcon aszfalrajzversenyre készültek a gyerekek. A verseny témája az állatvédelem volt. *Szücs Edit*nek kutyája, *Jass* szurkolt. Délután viszont a lány szoríthatott az ebért a szépségszerenyen. A több tucat kutyán kívül a fesztiválon mindössze két kiscicát láttunk: a hároméves *Bogár Vivien* és barátnője, *Morca Dorina* festett macskamaszkot kis pojijára.



■ A VÁM- ÉS PÉNZÜGYŐRSÉG KUTYÁJA JÓL VÉGEZTE A DOLGÁT: CIGIT FOGOTT

→ Hűséges, mint a görény

Az állatfesztiválra nem csak kutyusokkal érkeztek a gazdik. Ferenczi Nikolett vadászgörényét szorongatva sétálgatott. - Melvinnek hívják, de nem hallgat a nevére - árulta el a fiatal lány, és azt is elmesélte: a görények sokkal „bújósabbak” és hűségesebbek, mint más háziállatok. Nikolett egy perzsa macskát is tart otthonában, a cica azonban sokkal kíméletesebb, mint aprócska lakótársa.



■ ASZFALTRA RAJZOLTÁK A KUTYÁKAT

Fotók: Karnok Csaba

A RENDŐRSÉGEN KELL BEJELENTENI A MAGÁNTERÜLETEN GAZDÁTLANUL MARADT ÁLLATOKAT

A gazda meghalt, kutyái élni próbálnak

A már régen elhunyt tulajdonos egykori gondviselője, valamint a jóérezésű szomszédok etetik azokat a kutyákat, amelyek magányosan élnek egy üres új-kishomoki portán. A törvény szerint a rendőrségen kell bejelenteni, ha valaki úgy véli, ellátatlanok az állatok egy magánterületen. A vásárhelyi állatvédők már több esetben mentettek meg magára hagyott kutyát, macskát.

KORMOS TAMÁS

A vásárhelyi Konrad Lorenz Természet- és Állatvédő Egyesület tagjait nemcsak akkor hívják, ha utcán kóborló kutyát vagy macskát látnak, hanem akkor is, ha egy-egy portán, tanyán azt veszik észre, az ott élő jószágokat régóta nem gondozza senki.

Új-Kishomokon, a Fári utca egyik ingatlanán látszik, hogy évek óta senki sem lakja, viszont kutyák élnek a körbekerített területen. *Saja Mária* koordinátortól megtudtuk, hogy itt egykoron egy idős asszony élt, aki nagyon szerette az állatokat. Több mint tíz kutyája és macskája volt. A néni halála óta egykori gondviselője eteti, itatja mind a mai napig azt a néhány ebet, amely megmaradt.

A kutyáknak a környéken élők is



■ SAJA MÁRIA KISHOMOKI KÜLTERÜLETI KOORDINÁTOR A GAZDA NÉLKÜL MARADT KUTYÁKNÁL

Fotó: Frank Yvette

adnak alkalmanként enni és inni, mert úgy veszik észre, éheznek. Nemrég valamelyik négy lábú átjutott a szomszédba, ahol kacsákat, tyúkokat fojtott le, és egy részüket meg is ette.

Arra voltunk kíváncsiak, vajon mit lehet tenni abban az esetben, ha lezárt és lakatlan magánterületen úgy élnek állatok, hogy rendszeresen nem gondozzák őket?

- A rendőrségen kell bejelentést tenni ismeretlen tettes ellen, állatkínzás ügyében. Ezt követően a rendőrök lefoglalják az állatokat. A kutyákat, macskákat menhelyeken, a haszná-

→ **A KISZÁRADÁS A LEGVESZÉLYESEBB.** Abban az esetben, ha valaki elhagyott állatot talál, értesítse a rendőrséget, illetve az állatvédőket. Amíg meg nem érkeznek a segítség, az a legfontosabb, hogy vizet kapjon a szerencsétlen jószág. Ugyanis a kiszáradás sokkal hamarabb veszélyezteti az állat életét, mint az éhség.

latokat pedig többnyire segítőkész gazdáknál helyezik el. A jószágokat addig nem lehet értékesíteni, amíg zajlik az eljárás - halljuk *Dömötör Júliától*, az állatvédő egyesület elnökétől.

Az állatvédők egyedül nem mehetnek be a gazdátlanul maradt jószágokért, hanem minden esetben rendőri segítséget kérnek. Csongrád megye első állatkínzási pere is a konrádosokhoz kapcsolódik. Még 2004-ben egy elhagyott székkutasi tanyán két kutyát találtak. Sajnos az egyik éhen halt, de társát, Sanyit, a fehér kant sikerült kimenteni az otthonául szolgáló, kimustrált Trabant alól. A hanyag gazdát feljelentették, a vásárhelyi bíróság első fokon hetvenezer forint pénzbírsággal sújtotta.